



Σωματείο  
Union  
**Eurobank**

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης  
Ε.Φ.Γ. Eurobank

Μαυρομιχάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 33**

ΑΘΗΝΑ, 30/5/2001

**ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΟΥ -Τ.Α.Π.Ι.Λ.Τ.-Α.Τ.-**  
(δηλαδή τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που προέρχονται από την τ. Τράπεζα Κρήτης)

**ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ, 31-5-2001, ΑΠΟ ΩΡΑ 5 μ.μ. ΕΩΣ 8 μ.μ. (ΠΕΡΙΠΟΥ),  
ΣΤΗΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΡΙΣΙΜΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Τ.Α.Π.Ι.Λ.Τ.-Α.Τ.,  
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΤΙΤΑΝΙΑ» (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 52, ΑΘΗΝΑ)**

**Συνάδελφοι,**

Με σειρά προηγούμενων εντύπων σας έχουμε ενημερώσει για τα ζητήματα της μεγάλης κρισιμότητας της κατάστασης και των δυσμενών προοπτικών στην πορεία του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ και των μεγάλων κινδύνων που εγκυμονούνται για ύψιστα ασφαλιστικά μας συμφέροντα από την τελική έκβαση των εξελίξεων, τις οποίες πρέπει να παρακολουθούμε όλοι μας στενά και να τις καθορίζουμε, στο βαθμό που μπορούμε, με την παρουσία μας στις Γενικές Συνελεύσεις και την ψήφο μας.

Το Σωματείο πρωταγωνιστεί στις διαδικασίες για την προστασία των δικαιωμάτων σας έναντι του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ και του υπάρχοντος σ' αυτό ατομικού σημαντικότητας κεφαλαίου του καθενός από σας που έχει συσσωρευθεί από τις εισφορές σας (3%), τις εισφορές του εργοδότη (4%) και τις αποδόσεις των τοποθετήσεων της Διοίκησης του Ταμείου.

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Ενόψη των πιο πάνω εξελίξεων και για να μην βρεθούμε προ των οποιωνδήποτε δυσάρεστων καταστάσεων, καλούμε ατομικά το κάθε μέλος του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, να συμμετάσχει στην αυριανή Γ.Σ., προκειμένου ενεργά και αποτελεσματικά να προστατέψουμε ύψιστα οικονομικά και ασφαλιστικά μας συμφέροντα.

**➤ ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ, ΑΠΟ ΩΡΑ 5 μ.μ. ΕΩΣ 8 μ.μ. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ, ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΤΙΤΑΝΙΑ» (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 52, ΑΘΗΝΑ.**

**ΝΑ ΜΗΝ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ**

**➤ Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΑΠΑΘΕΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΑΝ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΧΑΣΙΜΟ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ.**

**➤ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΝΑΙ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ Δ.Σ.**

Για το Δ.Σ. του Σωματείου (Union) Eurobank

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σ. Χαρίτος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ. Κίσσας

**ΘΕΡΜΟΤΑΤΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ**

**Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΑ ΦΩΤΟΤΥΠΗΘΕΙ ΚΑΙ ΜΟΙΡΑΣΤΕΙ ΑΜΕΣΑ Σ' ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ τ. ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ.**